

## 故事八卦

## 大三男生与客服经理酒吧约会

休斯和肖恩·埃尔德里奇于2005年相识，那时休斯还是哈佛大学三年级学生，而肖恩则担任一家搬家公司的客户服务经理，至今两人已经相识7年。“他非常聪明，而且很有魅力，”休斯在谈到肖恩时说，“他很友善，热衷于政治，对我们周围的世界非常关注。所有这一切都十分吸引我。”肖恩也有同样的感觉。“我觉得我俩有着许多重要的、广泛的共同兴趣，”肖恩说，“我们都喜欢哲学、政治以及文学。他是我见过的最聪明、最有抱负的人。”

仅仅一周后，肖恩就请休斯出去开始了第一次约会。他们的第一次约会是在一个酒吧里。休斯不记得他喝了什么酒，不过很确定肖恩没喝，因为那时他只有19岁，喝酒违法。肖恩说，和休斯的第一次约会“非常愉快”，“一切都进展得很快”。

## 政坛新秀

## 休斯曾助选奥巴马

28岁的休斯因为政治行动主义，以及收购美国百年老刊《新共和》而出名。2004年，他与大学时代的室友扎克伯格等人共同创建了Facebook，是Facebook早期的发言人。与扎克伯格不同的是，他并没有辍学，而是以优异的成绩从哈佛大学获得了历史和文学学位，而后获得了Facebook产品团队的全职工作。

在确立了自己在硅谷的立足之地以后，休斯转向了政坛，并担任2008年奥巴马竞选团队的网络团队的领导者。后来，休斯将自己的政治和社交媒体知识融合，创建了基于Facebook的非盈利社交网站，希望建立一个为中小型非盈利组织服务的咨询公司。

## “两人结合非常强大美好”

25岁的肖恩毕业于布朗大学，是倡导竞选融资改革的“保护民主”组织创始人以及哈德逊河投资公司总裁。肖恩此前曾是倡导同性婚姻的“结婚自由”组织的政治总监。报道称，这对同性恋“夫妻”都热衷政治活动，是纽约政治圈的重要新生力量。争取同性恋权利也是他们的政治关注之一。两人目前在纽约的房子价值500万美元，经常成为政治活动的场地。去年，两人还为纽约州长安德鲁·库莫举办了招待会，佩洛西也应邀参加。

“在很短的时间内，肖恩和休斯就在纽约的政坛上有了影响，”前克林顿时期的白宫助理理查德说，“他们很舍得花时间和金钱，都年轻、富有、聪明、帅气，两人的婚姻是非常强大美好的结合。”

## 胡子市长丹·斯纳尔



美国犹他州默里市市民4日要作出“2012年年度决定”，投票决定市长丹·斯纳尔是否剃掉近46厘米长的翘八字胡。

## 【妻子怨】“想亲他一下无从下嘴”

斯纳尔这把胡须留了3年多，长45.72厘米，可能是犹他州乃至美国最长的八字胡，必须用特殊混合喷雾和强效凝胶定型。

妻子阿普丽尔对斯纳尔的八字胡颇多抱怨。她觉得，斯纳尔的胡子较短时，显



肖恩·埃尔德里奇

## Facebook联合创始人娶了同性恋男友 高富帅结成一对 婚礼羡慕煞白富美

Facebook又有喜事。上周末，Facebook联合创始人克里斯·休斯与相恋多年的同性恋男友结了婚，并和扎克伯格一样在Facebook贴出结婚照，网站还非常应景地增加了同性婚姻图标。虽然不是扎克伯格式的“灰姑娘故事”，休斯的同性婚姻一样引起全球的关注。

Facebook的创始人似乎开始了婚礼接力，继扎克伯格迎娶华裔女友普莉希拉·陈之后，联合创始人克里斯·休斯上周宣布，与相识多年的同性恋男友肖恩·埃尔德里奇结婚。与扎克伯格一样，休斯也选择将自己的结婚照片公布在了Facebook上。

婚礼仪式有75名重要客人参加，随后，还在华尔街搞了个乐队演奏，有400人参加。参加婚礼的人当中，除了扎克伯格和新婚妻子普莉希拉·陈，还有特朗普的女儿伊万卡·特朗普，以及众议院少数党领袖南希·佩洛西等。扎克伯格夫妻一身休闲打扮很是吸引眼球。

其实，在Facebook上市之后，元老们似乎在扎堆结婚。就在两周前，联合创始人、工程师安德鲁·麦科克伦也和恋人拉埋天窗。此次，他们也参加了休斯的婚礼。



克里斯·休斯



## 市长胡子剃否 市民投票决定

得有些绅士范，随着胡须越长越长，感觉像“怪胎”，就像一些女性喜欢留指甲，一直长到往回卷。

美国《盐湖城论坛报》3日援引她的话报道：“我想亲他一下，可无从下嘴。”“他通常有些奇怪，喜欢做一些古怪的事，”阿普丽尔说，“我希望人们支持我。”

## 【待投票】支持与否竖大拇指定夺

投票在7月4日游行时举行，市民大拇指朝下表示支持阿普丽尔，让斯纳尔剃

须；竖起大拇指表示支持斯纳尔保留八字胡。阿普丽尔质疑这种投票方式的有效性，认为目测拇指朝向“不怎么科学”。

斯纳尔的翘八字胡虽然不讨妻子欢心，却得到不少默里市民支持，支持者认为，市长的胡须造型别致，令人印象深刻。

不过，即便公众选择支持斯纳尔保留胡须，他也可能无法遵从。“一天晚上，她（妻子）说，‘要么选我，要么选胡子’，”斯纳尔说。

■据新华社

## 高调助阵

## Facebook首增同性婚姻图标

有意思的是，Facebook网站及时地为两人增加了一个同性婚姻的图标。现在，不论是已婚男同性恋“夫妇”，还是女同性恋“夫妇”，都可以向世人表明他们的婚姻状态。休斯和肖恩自然成了最先使用这一图标的一对。

自去年2月份以来，Facebook在用户详细资料栏里针对同性恋人群新增了民事结合和同居伴侣关系选项，但使用婚姻图标表明同性恋用户婚姻状态尚属首次，此前只有异性夫妻婚姻图标。

## 网友评论

## 白富美要失落了

Minnie mouse(英国):祝贺他们，他们看起来是很酷的一对。

shad(美国):不知道他们准备要孩子了吗？

Jonnie(澳大利亚):听起来有点怪怪的，不过还是祝福他们。

冬天之叶(中国):这真是高帅富娶了高帅富！有白富美要失落了。

@freely(中国):元老们扎堆结婚，而且这么有特色，难道是Facebook有预谋的“炒作”？

■据信息时报

## 档案

穿皮装骑“哈雷”  
“胡子市长”很张扬

斯纳尔现年62岁，有5个子女，还有3个孙辈。他1997年首次被选为默里市市长，2010年1月开始第四个任期。

斯纳尔个性张扬，喜欢穿着皮装骑“哈雷”重型摩托车，喜欢留八字胡。长长的翘八字胡已经成为他的个人标志，闻名全美。这已经不是斯纳尔第一次把胡须命运交给市民。2009年5月，他呼吁市民投票决定是否剃掉他那长30厘米的八字胡，每次投票支付一美元，所得款项全部捐赠给国际非营利性机构“儿童奇迹网络”。投票结果是1254票对966票，支持他剃掉胡子。